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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

DALAM RANGKA ACARA HUT KE-65 

SMP NEGERI 1 SINGARAJA 

SELASA, 08 AGUSTUS 2023 

 

 

 

Yang saya hormati : 

 Kepala Dinas Pendidikan Pemuda dan Olahraga 

Kabupaten Buleleng, 

 Koordinator Pengawas SMP, 

 Ketua Komite SMP Negeri 1 Singaraja beserta 

jajarannya, 

 Para Guru dan Pegawai SMP Negeri 1 Singaraja, 

 Serta Siswa-siswi SMP Negeri 1 Singaraja. 
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Om Swastiastu, 
Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 
Salam sejahtera untuk kita semua,  
Shallom, 
Namo Budhaya, 
Salam Kebajikan. 
 

Pertama-tama marilah kita panjatkan puji syukur 

kepada  Tuhan Yang Maha Esa / Ida Sang Hyang Widhi 

Wasa, karena berkat limpahan rahmat-Nya maka kita 

hari ini bisa berkumpul bersama dalam suasana 

kekeluargaan pada acara “Hari Ulang Tahun SMP 

Negeri 1 Singaraja ke – 65” ini. 

 

Hadirin yang saya hormati,  

Moment perayaan ulang tahun di sekolah kita ini 

tentu saja bukan hanya sekedar sebuah perayaan untuk 

hiburan semata, namun lebih dari itu, perayaan ini 

merupakan salah satu bentuk refleksi diri atas 

perkembangan di sekolah kita dari sejak pertama 

didirikan hingga sekarang ini menjadi sebuah sekolah 
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yang sudah sedemikian maju. Sehingga perayaan ulang 

tahun ini sebagai salah satu bentuk instrospeksi diri, 

untuk mewujudkan visi dan misi sekolah kita agar 

mampu menjadi salah satu sekolah yang diperhitungkan 

dalam dunia pendidikan yang semakin hari semakin 

memiliki tantangan yang berat. Untuk itu Saya 

memberikan apresiasi kepada seluruh civitas 

akademika yang selama 65 tahun ini telah 

menyumbangkan materi, tenaga serta pikirannya demi 

mengembangkan dan membesarkan sekolah ini. Dan 

khususnya kepada bapak dan ibu guru yang selama ini 

terus mendidik seluruh siswa agar memiliki SDM  yang 

lebih baik. 

Persoalan pendidikan merupakan tugas yang 

sangat berat namun strategis dalam kaitannya dengan 

tujuan untuk memajukan kualitas sumber daya manusia. 

Kita menyadari bahwa kualitas sumber daya manusia 

membawa pengaruh pada kemampuan untuk bersaing 

dalam perkembangan arus global. Jati diri sebuah 
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bangsa sangat ditentukan oleh tingkat kualitas sumber 

daya manusia. Peningkatan sumber daya manusia, 

akan kita peroleh dari sebuah proses pendidikan yang 

berkualitas pula.  

 

Para Hadirin sekalian yang saya banggakan,  

Saat ini kita tidak harus ragu lagi, bahwa 

pendidikan yang bermutu, yang diselenggarakan 

dengan mematuhi kaidah-kaidah pedagogis, 

memberikan sumbangan yang sangat berharga bagi 

perkembangan peserta didik secara menyeluruh, 

karena dengan kesegaran jasmani dan rohani yang 

tinggi pada siswa, maka yang berkembang bukan hanya 

aspek keterampilan dan kebugaran jasmani saja, 

namun juga aspek lain yang sangat penting dari sosok 

manusia seutuhnya, yakni perkembangan pengetahuan 

dan penalaran, intelegensia emosional dan sifat-sifat 

lainnya, yang membuat karakter siswa menjadi lebih 

tangguh.  
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Untuk itu maka pemberian kesempatan pendidikan 

yang bermutu bagi siswa merupakan pemberian kunci 

masa depan yang lebih baik. Dan pendidikan hanya 

akan bermutu jika dilaksanakan oleh guru atau tenaga 

pendidik yang bermutu, serta dukungan  dari sumber-

sumber belajar yang lebih memadai dari keadaan 

sebelumnya. Karena itulah kami selaku Pengemban 

Kebijakan, sangat menyambut baik dan mendukung 

kegiatan-kegiatan seperti ini dimana selalu dapat 

memberikan motivasi kepada seluruh warga sekolah 

untuk berpacu lebih maju dalam pengembangan 

kreatifitas dan aktifitas yang nantinya juga mengarah 

pada peningkatan sumber daya manusia. 

 

Hadirin dan siswa-siswi yang saya hormati, 

Pada kesempatan yang baik ini, saya juga 

menyampaikan penghargaan yang setinggi-tingginya 

kepada seluruh guru dan siswa-siswi yang telah 

berprestasi dan mengharumkan nama sekolah serta 
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nama Kabupaten Buleleng di berbagai event. Saya 

berharap untuk tahun-tahun berikutnya akan ada lebih 

banyak lagi prestasi yang dapat diraih, semoga sinergi 

kita tidak akan pernah putus demi memajukan 

pendidikan di Buleleng yang kita cintai ini.  

 

Hadirin yang berbahagia, 

Demikianlah sambutan yang dapat kami 

sampaikan semoga Ida Hyang Widhi Wasa, Tuhan 

Yang Maha Esa, selalu melimpahkan rahmat dan 

karunia-Nya kepada kita semua. 

Akhir kata saya ucapkan selamat  Ulang Tahun 

kepada yang ke – 65 kepada SMP Negeri 1 Singaraja 

semoga semakin berprestasi serta selalu berkontribusi 

pada kemajuan pendidikan di Buleleng yang kita cintai.  

 

Sekian dan terima kasih  
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Om shantih, shantih, shantih, Om 

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera untuk kita semua,  

Shallom, 

Namo Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Penjabat Bupati Buleleng, 

 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 

 


